I (3+2+2+3 pont)
a) A {cos(nx)|n=0,12,.. .} fuggvenyek halmaza egy ortogonalis bazisat adja L2([0,7])-nek. Adj meg ebben a terben egy
ortonormalt bazist!

(7) Legyen a 27 szerint periodikus f fuggveny erteke f(z) = 2, ha z € [0,1], maskulonben f = 0. Ha f(z) = 715; ez foen®,
akkor mennyi f(—5) ?
) ((t ) = ¢az(t, ), 0(0,2) = exp(i(5z)) + sin(2z). Mennyi ¢(t, z)?
)d)tt(t 1) = ¢2(t, x), ¢(0,x) = sin(3z), ¢¢(0,x) = sin(4z). Mennyi (L, z) 7

@ ﬁCof OX)‘AX \j/]o{,(,’ﬂ' —_ _4\[%— f\O(fV\C‘Jﬁ\ N,

W -
g ICOK‘((‘XH AX = j dx =— — \Yi co C(ﬂX ‘V\:/IIZ,, - NO(me|a 1.
Tﬂlw(j( a2 Of‘&omorméH (MZIS‘: \s' cof X \Eﬂ COf(Zx

Tr

e 1 ¢ — [ 5 /
@ f(‘S)?L | [L( 5 )Fmdx - \Y—Z:E §€ 2 :Qﬁ; {%TL
L)l

@ {\’I;V@] Q¢GEX:V25QSEX e @ Snm(lx\’/ﬂ@fm(b&]

7’
25t Sex et
Prtx) =€ w0 snl(2x)

@ H o %(%X) - C ({) Ym(TX),okkor dt -9, ({) 54(0):4' 54’(0]:0
Lehdb ¢, (t)= Cos(34) — ap(%.(x) - Com’c)ffa(zu

Ha ) =c, (4]« sin(45] akkor el — b e, C0)= )20, ¢, (0) =1
IE

fehst ¢, 4] = /'Efn'm(%)——b gltx| - %ﬁ“(“““”(“]

\/mjt/,’f “
Lx|= cOf(K{) SL«(HH% Cim (6] sin (bx )

Y




2. (2414(2+4+1) pont) ‘
a) Legyen y" + 7y’ + 8y = e™!, y = A(w)e™’. Mennyi A(w) ?
)Legyen f(z) =2, ha x € [~1,1], maskulonben f = 0. Ha f(z) = —\7127 e f(p)e'* dp,
’ akkor mennyi f(-0.5) ?

c Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(t) = 0, ha t < 0) feltetel mellett!
) 9" + 227G = 4.
Add meg a kovetkezo mennyisegeket!
GO -G = G'(0Y)-G'(07) =
Mennyi G(t) ?
d) Ird fel az 9y” + 27y = f(t) DE megoldasat, ha (y(t) = f(t) =0, ha t < 0).
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3. (2+2+(3+2+1) pont)
(ﬂ Szamold ki az f =1 — H(t — 1) fuggveny Laplace transzformaltjat a definicio alapjan!

b ) Szamold ki az alabbi f,g fuggvenypar fxg konvoluciojat!  f (t) =2, g(t) =sindt
¢ JLegyen y" — 25y = (1 =), y(0) =2 ¢/(0) = 3. Mennyi Lly(t) = Y (s) 7 (L0 = For-
d ) Ird fel azt, hogy hogyan nez ki Y'(s) parcialis tort felbontasa! (Az egyutthatokat nem kell kiszamolni')

Q] Mennyi y(¢) ?
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4.(1414243+3 pont)
0\) Legyen

2 —3
A= (3 4i ) '
Mennyi A™ 7

L ) Legyen f1 = (i/V2,i/V2)T, fa = (z, —~1/v/2)7T egy ortonormalt bazis. Mennyi z 7
o } A v = (2,3)T vektor kifejezheto az f-ek linearis afi + 5f2 kombinaciojakent! Mennyi o ?

d Elegitse ki ¢(t,x) a 03¢ = 04,0 + 892,6 = 0 egyenletet. Ha ¢(t,z) = gilwttka)
) akkor milyen osszefugges all fenn w es k kozott?

¢ Jesyen e e
o (5 )= () w0 (o)

Mennyi Y (s) ? (Nem kell elvegezni a matrixok invertalasat!)
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